NAPNOL

Online Education

Acxnon 1

Na kavete TIg TpdeLs:

i. —-8+4+5=
ii. —-7—-4=
ii. —4—(42) =
iv. =2(-7)=
v. (—8):(-2)=
.2 1
vi -——-=
3 2
.. 3
vii. -:==
4
.. 3 7
viii,. -——=
4 12
Acxnon 2

Na Bpeite Ta e€ayopeva:

i (2)?2=

ii. 4%2-2%=
iii. 3,45-10% =
iv. 0,04 =

v. 21+16=
Aocxnon 3
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Noa yapaxktnpioete wg owoto (2) 1 Aabog (A) :

I.
il.
iil.

v.

11000 = 1000
37%=-9
340:10% = 3,4

4/ 0,025 = 0,05
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v. V90 =30
vi ¥°=0, y#0

vii. 3y +4y = 7x?

viii. 3y-4y = 12x2

ix. (a-B)*=a? p?
x. (a+p)*=a?*+p?

Acxknon 4

Na ylvouv ol Tpagelg:

A==2D)ED - ED(5) - (=2)
3 1 15
B=5(-3)- (¢

Acxnon 5

Na ylvouv ol Tpagelg:

i. 6y—3y=

ii. =10y —-5y=
. y+y=

iv. Z4-=

a a

v. 2¢-4yt =

vii.  (16a*B?): (4a’B?) =
vil. y-x=

T
viil. i

ix. 8(a+p)=
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x. 4By—1)-30Ux+1) =
“i. x?-1 : 2x+2  _
xX-3 x%?-6x+9
. 1 1 1
xih. —+—+—=
XY Yo  wy
Acknon 6

KukAwote tov aplBuod yia tov omoio oxVeL 1 LOOTNTA [E TOV aplOpo

™6 115 oTNANG.
A B I A E
a) 1 0,8 10 1,8 0,125 42
5 _
8
B) 25% 25 100 1 2,5 —
25 4 25

v) V27 3v3 3 93 V3

o Vi o| vz | 2 N PG

2 2 V2 22
&) 5 V241 | V2-1 | V241 | V2-1 | V242
2 2

Aoxnon 7
No ylvouv yivopeva oL TapaoTACELS:

. 3y+6y=

ii. a?—af—a+pf=

iii. 25y%2—y? =

iv. a’—4da+4=

v. x?—5y+6=
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Acxnon 8
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KukAwote v mapactaon ywa v omola LoyVeL

TapaoctTaon g 11 oTNAnG.

lOOTNTA HE TNV

A

a)2x+§

3x

4x

3x

N R

B) Sx;Sy

x+y

Sxy

Y)(x = 3)?

x2+9

x?2—6x+9

x% + 6x

x> —=3x+9

x—4)(x+4)

x?2—-8x+16

x—16

x% — 4x

x%—16

x2+2

x:+4

x+2

X — 2

xi-4
€) pours

Aocxknon 9
Na AvBovv ol e€lowoelg:
i x*—-4=0
ii. x2+3x=0
iii. y?—-2y+1=0
iv. 2x2—xy—-1=0
v. x*+3y+6=0
Aocxnon 10

Noa AvBoVv Ta cuoTuaTa:
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